

济南都市圈可以这么玩

春节假期就要到了,除了探亲访友,同学聚会,您想不想和小伙伴来一场欢乐而高雅的魅力滑雪赏梅之旅?济南都市圈的朋友们可以这么玩!

金象山滑雪场是华东顶级雪场,以高山滑雪的专业性见长,占地总面积达10万平方米,拥有5条专业雪道和滑雪圈道。滑雪区域分三大部分,初、中级雪道长600余米,专供滑雪者旅游滑雪和一般性竞赛滑雪使用;高级雪道长650余米,主要用于举办国际国内赛事;还有长200余米的单板练习道专供滑雪高手纵横驰骋。春节假期,在这白雪皑皑的童话冰雪世界里,滑雪场为广大游客准备了酷炫精彩的雪上主题游玩项目,您可体验滑雪圈的酷炫颤动,感受雪地摩托的极速风暴,还有单板、双板、雪地飞碟等娱乐设施老少皆宜,精彩刺激。

据了解,今年春节金象山滑雪场精心筹划了“冰雪寒假闹新春”主题活动,期间,广大游客们除了能够在免费开放的滑雪教学区寻觅滑雪乐趣,还有爸爸争霸赛、国际大学生雪地梦想汇、寒假滑雪冬令营、滑雪培训班等多种活动。同时,金象山滑雪场免费教学区也为广大游客全面开放。九顶塔滑雪场、泉城公园滑雪场也可以让你一嗨到底。

今年,济南红叶谷梅花节也



是人气十足,踏雪赏梅、玉树琼花、雪覆青松等难得的冬日胜景,成为春节假期的热门看点。近年来,红叶谷景区相继种植了腊梅、红梅、白梅、绿梅、美人梅、金丝梅等二十多个品种,三十万余株的梅花,春节期间,广大游客可到景区祈福迎春,领取梦想符带,书写

新年梦;景区结合中华传统民间娱乐项目,推出适合各年龄段游客的登山赛跑、滚铁环等传统游戏活动;对广大摄影爱好者而言,梅花节同样值得期待,梅花傲雪而开,以其坚贞、高洁、坚强、谦虚的品格,给人以立志奋发的激励,红叶谷景区将举办红梅迎春摄影

比赛,各地拍客可于假期前来拍摄,赢取丰厚奖品。

景区红叶山庄也将于春节假期期间推出济南锦绣川当地的特色宴席——媳妇宴,满足广大游客对特色美食的需求。此外,春节假期期间,红叶谷景区将推出1000张免费电子票,举行多种形

式的抢票活动,真正让利于游客。

目前,济南周边也有几家温泉,如商河温泉、泰山温泉、国科温泉等品质和服务都不错,还有泰安太阳部落、泉城极地海洋世界、泰安方特欢乐世界等主题乐园景区,春节期间就来放松吧。

(杜家)

贺年会快讯

山东优特举办“迎新春土特产年货大集”



随着春节的临近,置办年货成为人们日程上重要的一项。人们在欢欢喜喜购置年货的同时,买什么、去哪买成为人们关心的问题。山东优特产超市于1月18日至2月16日举办“2014山东优特·济南馆迎

新春土特产年货大集”,活动期间顾客可以免费品尝阿胶蜜枣、山楂条、饴糖等美味特产。

“我家在广西,过年要买一些山东特产回家送亲戚朋友,平时上班忙只能趁周末休

息的时候出来买买东西,这里有山东各地特产,像阿胶、德州扒鸡、微山湖咸鸭蛋等在这都能买到,一上午就能把要买的東西买齐了,真是省事又省心。”在济南工作的广西女孩小韦说。上周六,笔者在山东优特大明湖店看到前来选购特产的消费者络绎不绝,据了解,在这些顾客中一部分是在济南工作的外地人,济南特产是其主要目标。而另一部分是济南人,他们大多选购外地特产,在春节家宴上尝尝鲜。

山东优特产超市是一家集旅游商品开发、包装、销售、服务为一体的旅游商品连锁超市,以“集好客山东之旅商品,汇十七地市之名优特产”为商品宗旨。汇集山东十七地市名优特产、旅游工艺品、旅游食品、工业旅游品、海(水)产

品等五大品类,有上千种优质特色商品,总共百余种知名老字号品牌。

据悉,为繁荣省会城市新年节日消费市场,弘扬传统春节文化,宣传山东本土特产,给广大消费者提供一个集中采购节日礼品,展示济南正宗土特产,山东优特·济南馆于1月18日至2月16日,举办“2014山东优特·济南馆迎新春土特产年货大集”。参展的有济南以及山东其他地市特产食品、工艺品和旅游纪念品、民俗文化用品、节庆礼品及其他迎春文化类商品。活动期间进店顾客可免费品尝枣花香(阿胶蜜枣)、野风酥(饴糖、山楂条)、金啤(地瓜条、酒枣)、黄飞鸿(花生脆)等美食、购物赠礼品、特价年货等优惠活动。

(王菁琳)

省旅游行业协会年会召开

1月24日,山东省旅游行业协会旅游景区分会和汽车旅游分会在济南联合召开年会。

为促进分会之间沟通合作,实现资源共享,年会特邀旅行社分会组织了50多家旅行社的负责人参会,总结交流工作经验,提高开拓市场、加强合作、抵御风险的能力,促进了旅游景区、车友会和旅行社的互动融合发展。

另外,会议特增补国井酒文化生态博览园、潍坊安丘景芝“酒之城”景区、泰山温泉城、临沂蒙山彩蒙景区、山东智圣汤泉旅游度假区为山东省旅游行业协会旅游景区分会常务理事单位。

(韩宁)

曲阜备旅游大餐 笑迎八方游客

新年期间,曲阜市将陆续举办孔府过大年、圣地乡村过大年、多彩六艺体验、“码上贺年会”、“舌尖上的曲阜”美食评选、年货大集、送戏下乡等丰富多彩的旅游活动。

曲阜各景区还推出惠民政策,降低“门槛”迎游客,济宁籍市民参观三孔景区,享受50元/张的优惠价,参观尼山孔庙、颜庙、周公庙、寿丘少昊陵和孟母林景区,享受各景区10元/张的优惠价;曲阜籍市民参观三孔景区,享受10元/张的优惠价。正月初一到正月十五,孔子六艺城景区面向济宁各县市区推出10元/张的优惠票活动,并在1月30日当天免费向济宁市民(凭身份证)开放。为吸引年轻游客,还配合省旅游局创新推出了“码上贺年会”活动,通过扫描二维码,派送各大景区门票2000余张。

(姜会银 滕孝敬)

泉城海洋极地世界精彩过大年

临近春节长假,泉城海洋极地世界已做好迎接春节的各项准备,“庆新年”主题活动吹响集结号。

演艺部负责人告诉记者,春节期间,泉城海洋极地世界将推出“美人鱼水下拜年”、“金狮狂舞庆新春”等特别演出,利用海洋馆的独特资源让广大游客体验到水下列开生面的节庆活动,将新年喜庆、热

闹的氛围推至顶点。

此外,动物明星也不甘落后。新出生的企鹅宝宝担当“主角”,在妈妈的肚皮下打滚撒娇、淘气耍宝,将卖萌进行到底。北极熊、白鲸、海豚、海狮、海象总动员,水下太空步、竞技比赛、算术比赛、音乐会、抢凳子、浪漫水秀等拿手绝活也将一一上演,将更多的欢乐和精彩奉献给游客。

(姜山)

